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Mopenb napannernbHbIX BblYncrieHMn BSF
(Bulk-Synchronous Farm)

« Obnactb NPUMEHEHUS:
— MHoronpoueccopHbie CUCTEMbI C pacnpeaeneHHoON NamMaTbio

— [NlapannenbHble nTepaunoHHbIE anroOPUTMbl C BbICOKOWU
BbIYUCITUTENBbHOW CINOXHOCTbLIO

* [lo3BongdeT npeackasarh:
— yCKOpeHue naparnnesibHoro anroputma

— rpaHvUy maclwtabupyemMmocTu napansienbHOro arropuTMa
(yHUKarnbHoe KayecTtBo mogenun BSF)

« Tpebyer:

— OpraHnsauuns MHOronpoLEeCCOPHOM CUCTEMBI MO CXEME
MacTtep/paboune

— Anropntm OormkeH 6bITb NpeacTaBrieH B BUAE onepaunn Haa
CrncKamm ¢ ucnosnb3oBaHMEM (PYHKLUN BbICLLEro nopsigka
Map/Reduce
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BSF-komnbOTEP

CoegunHuTenbHasa ceTb

MacTtep

Pabouunn 1

Pabouunn 2

[lpoueccopHble y3/bl

Pabouunn K
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[lpeacTaBneHne anroputmMa B Buae
onepaunn Hag crnmckamm

Cnncok — ynopsigoveHHas
COBOKYMHOCTb 3JIEMEHTOB C
NOBTOPEHNAMMU

MynbTUMHOXECTBO —
Heynopsgo4YeHHasa COBOKYMHOCTb
9JIEMEHTOB C NOBTOPEHUAMM

MHoOXxecTBO
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OyHKUMA BbicLLero nopsaaka Map

Cnucok A -

Map

Map(F,A) =B

F(ay)

F(ay)

F(a) )

- CnncoK B
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OrpaHquHme NMPUMEHUMOCTU AJ1A
MHO>XECTB

BSF-moaoene HE npumeHnma ana MHOXECTB B
crnyydae, korga dpyHkuma Map nopoxaoaet
oyornukaTbl
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OyHKUMA BbicLero nopsaaka Reduce

b,
b,

Cnucok B9 Reduce » s =bDb,D - Db
bI AccouunaTuBHas buHapHasa onepauus

/

Reduce(®,B) = b;® :-- ®b;
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LLIaGnoH nocnegoBaTesibHOMo
BSF-anropntma

i - HOMep UTepaumn
1. Input(4, xo) ] oo Ao
E.: A - B - napameTpunsoBaHHaa GyHKUMA
2. [ == O B €[B - CMUCOK PEe3YyNbTUPYHOLLMX 31EMEHTOB
( ) S - accoumaTgBHaﬂ onepauus
3_ B — M(lp F O A D S I o E I-/-Toe npubanmxkeHmne
x\? |
|
4. s := Reduce(®,B) |
. ] |
5. x(D .= Compute(x(‘),s); i
6. i=i+1 i
. |
7. if StopCond(x*V,xW) goto9 |
|
8. goto3 ;
9. Output(x(‘))
10. stop
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Cxema pacnapannenmBaHus
BSF-anropntma

[Reduce(@,S) ]

[Reducel(’@, Bl)] [Redu\(—'\f;(@; BK)]

A R
Bl BK
A A

| Map(F,,4) | [ Map(E, 40 |
A R

Al AK
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LLlabnoH napannenbHoro anroputma B
moaenu BSF

LWar MacTtep Pabouuu j (j=1,...,K)
1. |i:=0;Input(x©®) Input(4;)
2. SendToAllWorkers(x(i)) RechromMaster(x(i))
3. B; = Map(F ., 4;)
4. Sj = Reduce(EB, Bj)
5. | RecvFromAllWorkers(sy, ...,Sk) SendToMaster(s;)
6. | s:= Reduce(®,[sy,...,Sk])
7. | xD = ompute(x(i),s)
8. |i=1i+1
9. | exit == StopCond(x+D,x®)
10. | SendToAllWorkers(exit) RecvFromMaster(exit)
11. | if not exit goto 2 If not exit goto 2
12. | Output(x®)
13. | stop stop
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CTonmMocTHast MeTpuUKa
moaenu BSF

K — KOJIMYECTBO pabOYMX MPOLIECCOPHBIX Y3JIOB
— miHa crmckoB A u B

| — JJATEHTHOCTH (BpeMs MOCBUIKK COOOILEHMS JJIMHOM B |
0auT)
) — BpeMs, KOTOPOE TPaTUT MacTep Ha NEePECHUIKY TEKYILEro

NpUOIMKEHHST padoYeMy 1 Ha MOJYYECHHUE OT HEro
Reduce-cBepTKH ¢ y4eTOM JIATCHTHOCTHU

lyap — BPeMs BhimoTHEHUS pyHKIMU Map st Beero cnmcka A
trgc — BpeMs BeimosiHeHus ¢pyHkiuu Reduce mis Bcero crivcka B

— BpeMs Ha 00pabOTKy pe3yJIbTaTOB UTEpALUU U
BBIUMCJICHUS CICAYIOIIETO MPUOIMKCHUS

t, — BpeMsl BbITIOJTHEHUSI onepariuu @: t, = tpya./(l — 1)
14/27



YckopeHune B moaenn BSF

Bpems pelueHus
3apayu
1 macTepom u
1 paboumm

KonunyecTtBo

Bpems pelueHus
3apaqu
1 macTepom n
K pabounmu

pabo4nx
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OueHka BpemeHn T,

T1 — tp + tC + tMap + thC
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Pa6oq|/||7|
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OueHka BpemeHu T,

Ty = (K — Dty +t, + (log,(K) + 1)t +
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YckopeHue ansa mogenu BSF

tp + tc + tyap T trac

apsp(K) =
t + (l —K)t
(K — Dty +t, + (log(K) + Dt + Hap §< o
CBOVICTBa Mpachuk oyHKUMM a(K) = -~ (IK)H
agsr(1) =1 K
apsp(K) > 0 i
1; K) = — MOHOTOHHO YyObIBaeT Ha [1; +oo
tco11nr2r91—>0 aBSF( ) logz(K)+1 y [ ¥ )
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[ paHnUa macwTabnpyemocTu

[paHuua
MacluTabupyemocTtu
BSF-anroputma

/

KMax — E

1

BSF-anropntma

Bpemsi nocbinku coobLueHns
oaHoMy paboyemy

Bpems BbinosiHeHUA
dyHKUnKM Map

[nuHa cnucka

\

2 v
 Map |
ta

Bpewms
BbIMOSIHEHUSA D
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Anroputm Jacobi ans
npnonmxeHHoro pewenns CITIAY

Kyvax = 0 (n)
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npnonmxeHHoro pewenns CITIAY

Anroputm Jacobi ans
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Owwnbka ansa anropntmM Jacobl

n 1500 5000 10000 16000
Kpsr 47 64 112 150
Kiest 40 60 120 160

Error  0.15  0.06 0.07 0.06
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3agada n-ten

Kyvax = 0 (n)
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Owunbka ang 3agadym n-ten

n 300 600 900 12000

Kpsr 69 141 210 279.1
Kiest 60 140 200 2380

Error  0.13 0.01 0.05 3.6E-4
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[lapannenbHbi BSF-kKapkac

e C++
* MPI + OpenMP
* NTHKpeMeHTHaa kKoMnNunaums

* /IcxoaHble Koabl + AOKYMeHTauus
https://github.com/leonid-sokolinsky/BSF-skeleton
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https://github.com/leonid-sokolinsky/BSF-skeleton

Cnacnoo 3a BHMMaHue!

Bonpochbl?

|/|CXOLI,HbIe KoAbl + AOKYMeHTauus
https://github.com/leonid-sokolinsky/BSF-skeleton
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https://github.com/leonid-sokolinsky/BSF-skeleton

1
log, (K)+1

[‘padomnk dyHKUMKM a(K) =

1 61 121 181 241

Number of worker nodes
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